

天府公益

第 4 期（总第 295 期）

四川省扶贫开发协会秘书处

2024 年 6 月 7 日

传承公益慈善 关注乡村发展

——协会领导参加 DORS 组织公益庆典活动



6月6日，我会战略合作伙伴英国四川农村发展组织（DORS组织）在汉源县片马彝族乡举办“一路同行 感恩有您”公益庆典活动。国家档案局挂职干部、喜德县委常委、副县长张超，中国乡村发展基金会灾害救援部李言，我会原常务副会长颜继禄，我会会长傅志康，副秘书长李洋，四川省扶贫基金会雅安分会会长王超英，汉源县政协副主席耿俊杰等同志出席。本次活动主要展示了英国四川农村发展组织在片马彝乡的公益帮扶活动成果。多年来，英国四川农村发展组织累计资助200多万元帮扶片马彝族乡，用以改善当地基础设施，帮助当地核桃、花椒等产业发展，让当地彝族乡村发生了翻天覆地的变化。其中，我会资助10万元用以改善当地居民生活品质。



活动取得圆满成功，得到了当地政府和村民的高度评价。颜继禄老会长表示，四川省扶贫协会作为慈善组织一直大力支持英国四川农村发展组织对汉源片马彝族乡的帮扶，也希望更多的社会组织和爱心人士加入乡村振兴中来，共同为乡

村的繁荣发展贡献力量。

傅志康会长在讲话中说，非常荣幸参加本次活动，他认为这是一个重要的里程碑，标志着片马乡在乡村振兴的道路上又迈出了坚实的一步。他讲到，近年来，片马彝族乡片马村紧紧围绕乡村振兴战略，坚定信心，攻坚克难，始终坚持因地制宜，发挥特色优势，通过发展特色农业、推进农村人居环境整治、加强基础设施建设等措施，不断提升乡村发展的质量和效益，不断持续推进乡村产业发展促振兴，在巩固脱贫成果，持续推进乡村振兴发展方面取得了显著的成果。这一成果的取得，离不开党的正确领导，离不开政府的关心支持，离不开党员干部群众的共同努力，更离不开社会各界爱心人士、组织的热情参与和无私奉献。他向一直以来关心、支持当地发展的各级领导、社会各界人士表示衷心的感谢！同时向辛勤工作在乡村振兴一线的全村干部群众致以崇高的敬意！

傅志康会长表示，四川省扶贫开发协会与英国四川农村发展组织作为多年的战略合作伙伴，共同为四川的公益慈善事业的发展做了许多积极的贡献。乡村振兴和公益慈善事业工作任重道远，接下来，两个组织要继续加强合作，在当地开展以“扶弱济困”和“乡村发展”相结合的公益活动，帮助解决农村生产生活中的实际困难，同时，培养村民的自我发展能力，引导他们积极参与乡村振兴，实现可持续发展。

傅志康会长热情邀请社会各界人士携手同行，在党委、政府的坚强领导下，在党员干部群众的共同努力下，助推乡

村振兴，助力共同富裕，让片马彝族乡村焕发出更加绚丽的光彩！

最后，傅志康会长有感而发，赋诗一首。

点赞片马村

片马村景美如画，青山绿水映人家。
乡村振兴走在前，果满枝头笑开颜。
三农政策春风暖，民心向党乐陶陶。
产业兴旺致富路，村民幸福歌新篇。
文明乡风传千里，和谐社会展新姿。
砥砺前行谱华章，片马明天更辉煌。

分送：中国乡村发展协会；农业农村厅，民政厅；省企业家协会，省扶贫基金会，省老区建设促进会，省统筹城乡研究会，省县域经济学会，省休闲农业协会，省花卉协会；各市（州）扶贫开发（乡村振兴）协会。

（共印 80 份）